

خبرها

آغاز احداث ساختمان دانشگاه علمی کاربردی تالش

گیلان امروز– کلتگ ساخت ساختمان جدید دانشگاه جامع علمی کاربردی تالش، به مناسبت هفته دولت و با حضور مسئولان این شهرستان به زمین زده شد.

به گزارش ایرنا فرماندار تالش در آئین کلتگ زنی این طرح در محوطه دانشگاه علمی کاربردی این شهرستان اظهار کرد:این ساختمان با ۶۰۰ مترمربع زیربنا در چهار طبقه در محوطه ساختمان قدیمی دانشگاه علمی کاربردی ساخته می شود.

سید عیسی مهدوی افزود: ساختمان با تلاش و سرمایه گذاری سید مجتبی عرفانی موسس دانشگاه علمی کاربردی تالش، به سرانجام خواهد رسید و در حال حاضر دانشگاه علمی کاربردی این شهرستان در مقاطع کاردانی و کارشناسی رشته های حسابداری، معماری، تربیت بدنی، حقوق و مکاتیک ۸۰۰ دانشجو دارد.

وی با تبریک هفته دولت و گرامیداشت یاد و نام شهدای دولت و ایران اسلامی، اظهار امیدواری کرد با توسعه فضاهای آموزشی و فرهنگی تالش، این شهرستان اعتلای روزافزون علم، فرهنگ و توسعه را شاهد باشد.



محدودیت ترافیکی در محور انزلی – خمام

گیلان امروز– مدیر مرکز مدیریت راه های اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان از اعمال محدودیت ترافیکی در مسیر انزلی– خمام در استان خبر داد.
محمود اشجاری در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: مسیر انزلی– خمام قبل از ورودی روستای زیرده به دلیل اجرای عملیات گود برداری و نصب تجهیزات سامانه WIM از چهارم تا پانزدهم شهریورماه به صورت ۲۴ ساعته با محدودیت تردد مواجه بوده وامدو شد وسائل نقلیه از طریق یک لاین انجام می شود.
وی خاطر نشان کرد: اجرای عملیات با محدودیت ترافیکی و رعایت جوانب احتیاط انجام می شود.

وی تصریح کرد: سامانه تلفن گویای مرکز مدیریت راهها به شماره ۱۴۱ و شماره تلفن ۳۳۳۱۱۱۱۱ مرکز بیسیم اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان به طور شبانه روزی آماده اطلاع رسانی از وضعیت راههای استان می باشد.

اشجاری گفت: هموطنان می توانند با مراجعه به سامانه ۱۴۱IR از آخرین اخبار و اطلاعیه های مربوط به محدودیت های ترافیکی در محورهای کشور و استان اطلاع یابند.



دام‌های گیلان علیه بیماری تب برفکی مایه کوبی شدند

گیلان امروز– رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری‌های دامی اداره کل دامپزشکی گیلان گفت: ۴۸۲ هزار نوبت سر دام گیلان، علیه بیماری تب برفکی واکسینه شدند.
به گزارش ایسنا ، محمدفرج واجاری گفت: ۳۷۲ هزار نوبت سر گوسفند و بز و ۱۱۱ هزار نوبت سر گاو و گوساله در ۵ ماه گذشته علیه تب برفکی واکسینه شدند.
وی افزود: تب برفکی یکی از بیماری‌های ویروسی و واگیردار دام‌های اهلی نظیر گاو و گوساله، گاو میش، گوسفند، بز و نشخوارکنندگان وحشی نظیر آهو و گوزن است.

واجاری ادامه داد: تب، آپریزش از دهان و بینی، کاهش شیر و لنگ زدن دام از علایم بیماری تب برفکی است که به علت بروز ناول و التهاب در نواحی دهان، بینی، نوک پستان و بین شم ایجاد می‌شود.
رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری‌های دامی اداره کل دامپزشکی گیلان افزود: به علت بی اشتباهی دام، دوره بیماری گاهی تا ۲ هفته طول می‌کشد که منجر به لاغری و کاهش تولید گوشت و شیر دام‌ها می‌شود.
واجاری گفت: رعایت اصول بهداشتی و قرنطینه دام‌های بیمار و مایه کوبی دام‌ها در فواصل زمانی تعیین شده در طول سال موجب کنترل بیماری تب برفکی می‌شود.



برگزاری جشنواره گلدهی نیلوفر آبی در تالاب کیاکالیه

گیلان امروز– نخستین جشنواره گلدهی نیلوفر آبی در تالاب کیاکالیه لنگرود برگزار شد.
سید مهدی رجایی، شهردار لنگرود گفت: نخستین جشنواره گلدهی نیلوفر آبی با هدف شناساندن تالاب کیاکالیه در پارک فجر این شهرستان برگزار شد.
وی با اشاره به وجود گونه‌های گیاهی و جانوری متنوع در تالاب کیاکالیه لنگرود، افزود: در مرکز این شهر ۲۰ هکتار مجموعه تالابی با انواع گیاهان وجود دارد.
شهردار لنگرود، با اشاره به اینکه برگزاری این جشنواره بهانه‌ای برای معرفی و شناساندن تالاب فجر لنگرود است، گفت: این جشنواره هر ساله در فصل رویش نیلوفرایب برگزار می‌شود.

سید مهدی رجایی تصریح کرد: اجرای نمایش، موسیقی و برپایی نمایشگاه‌های صنایع دستی و موداغذایی از برنامه‌های جنبی این جشنواره بود.

{گیلان زمین }

تا پایان شهریور

اورژانس هوایی در گیلان به پرواز در می آید

پیمان اسدی روز دوشنبه در کارگاه اورژانس هوایی در رشت با بیان این که بیمارستان های خصوصی از جمله قائم و پارس در گیلان نیز از پدهای استاندارد با مجوز برخوردارند، افزود: در زمان حاضر، فرود بالگرد در اکثریت بیمارستان های استان امکان پذیر است.

وی با اشاره به اهمیت برخورداری از اورژانس هوایی در گیلان افزود: با تمهیدات انجام شده و فراهم کردن زیرساخت های لازم، گیلان نیز به زودی از اورژانس هوایی برخوردار می شود.

وی بیان داشت: پایگاه ما در فرودگاه رشت خواهد بود، هلیکوپتر نیز استیجاری از هوا ناچا با قراردادی که اورژانس کشور با ستاد نیروهای مسلح منعقد کرده، در این استان مستقر می شود که در فاز میان مدت و بلند مدت، پد و آشیانه اختصاصی برای اورژانس هوایی گیلان ساخته شود.

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی گیلان خاطر نشان کرد: البته قول داده شد به شرط فراهم شدن زیرساختهای لازم یک هلیکوپتر جدید آلمانی برای این استان اختصاص داده شود .

اسدی برگزاری این کارگاه را مقدمه ای برای راه اندازی اورژانس هوایی در استان گیلان عنوان و خاطر نشان کرد: در این کارگاه آموزشی مباحث مرتبط با لزوم و اهمیت اورژانس هوایی ، دستوراتعمل آمبولانس های هوایی و مباحث ایمنی در عملیات اورژانس هوایی مورد بحث و بررسی قرار می گیرد.

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی و خدمات آموزشی درمانی گیلان نیز در این کارگاه در سخنانی با تشریح ضرورت برخورداری از اورژانس هوایی در این استان بیان داشت: با توجه به گردشگرپذیربودن گیلان و ترافیک در جاده های استان با ورود گردشگران در ایام مختلف، عدم برخورداری از اورژانس هوایی از نقصان های این استان است.
اسماعیل نورصالحی اورژانس هوایی را نجات دهنده بیمار و مانع از مرگ دانست و خاطر نشان کرد: نجات بیمار در زمان کوتاه، یکی از محاسن اورژانس هوایی است.
اولین کارگاه آموزشی دو روزه اورژانس هوایی از صبح روز دوشنبه توسط مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی گیلان با همکاری اداره اورژانس هوایی سازمان اورژانس کشور در رشت گشایش یافت.

در این کارگاه آموزشی مباحث مرتبط با لزوم و اهمیت اورژانس هوایی ، دستورالعمل آمبولانس های هوایی و مباحث ایمنی در عملیات اورژانس هوایی مورد بحث و بررسی قرار می گیرد.

تجهیز اراضی شالیکاری گیلان به علت کمبود اعتبارات پیش نرفت

اکبری‌مقدم با بیان اینکه استان گیلان منطقه صنعتی محسوب نمی‌شود و صنعت بعد از بخش کشاورزی و گردشگری در اولویت‌های بعدی این استان جهت توسعه و پیشرفت قرار دارد عنوان کرد: با تمام این‌ها استان گیلان بر اساس آخرین گزارشات و برآوردهای انجام شده در حوزه صنعت هم‌اکنون جزء ۱۰ استان اول کشور است.

برداشت مکانیزه برنج از ۱۱۹ هزار هکتار از شالیزارهای گیلان

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان نیز ارتقاء سطح مکانیزاسیون را در تولید انواع محصولات مورد تأکید قرار داد و گفت: تاکنون ۱۱۹ هزار هکتار از شالیزارهای گیلان برداشت مکانیزه شده است.
با خیرنگار تسنیم در رشت از برداشت ۱۱۹ هزار هکتار از شالیزارهای گیلان به صورت مکانیزه خبر داد و اظهار داشت: ارتقاء سطح مکانیزاسیون در تولید انواع محصولات کشاورزی به ویژه محصول برنج همواره یکی از اهداف و راهبردهای اصلی سازمان جهاد کشاورزی گیلان بوده است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه به همت شالیکاران این استان تاکنون برنج حدود ۷۵ درصد شالیزارهای استان برداشت شده است عنوان کرد: طبق گزارشات موجود در جهاد کشاورزی مجموعاً با احتساب آمار استفاده از دستگاه‌های مکانیزه ۱۷۸ هزار هکتار از برنج شالیزارهای استان برداشت شده است.

درجانی با بیان اینکه طبق پیش‌بینی‌های انجام شده سازمان هواشناسی و شرایط مساعد آب و هوایی مستقر در استان برداشت برنج از شالیزارهای استان شتاب گرفت ابراز داشت: در حال حاضر ۶۰ هزار هکتار از مزارع برنج استان گیلان آماده درو است که انتظار داریم کشاورزان به موقع آن را برداشت کنند.

وی در مورد میزان برنجی که امسال در استان گیلان توسط شالیکاران تولید خواهد شد نیز بر اساس پیش‌بینی‌های انجام شده جهاد کشاورزی بیان داشت: با توجه به شرایط خوبی که در سال زراعی فعلی داشتیم امیدواریم هسنتیم شالیکاران استان گیلان امسال بالغ بر یک میلیون و ۱۰۰ هزار تن شلتوک را از مزارع خود تولید کنند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری گیلان خبر داد:

شاخص تصفیه فاضلاب شهری در گیلان ۱۶ درصد پایین‌تر از میانگین کشوری

برای اجرای یکسری طرح در سطح ۶شهر دیگر این استان خبر داد و بیان داشت: شاخص آب آشامیدنی باکیفیت، تصفیه و جمع‌آوری فاضلاب در بخش شهری استان گیلان در صورت بهره‌برداری از پروژه‌های در حال اجرا یقیناً افزایش پیدا می‌کند.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری گیلان با بیان اینکه این شرکت روز گذشته ۳۳ پروژه خود را به مناسبت فرا رسیدن هفته دولت به صورت همزمان افتتاح کرده است اظهار داشت: ارزش ریالی این تعداد طرح ۲۲۶ میلیارد ریال بوده است که با افتتاح آن‌ها ۲ هزار خانوار گیلانی تحت پوشش قرار گرفتند.

حسینی تأثیر عمده پروژه‌های افتتاح شده امسال شرکت آب و فاضلاب شهری گیلان را بیشتر در حوزه ارتقاء خدمات و بهبود کیفیت آب آشامیدنی اعلام کرد و افزود: ضریب بهره‌مندی آب شرب گیلان در بخش شهری هم‌اکنون حدود ۹۹٫۹۳ است که تلاش داریم تا پایان برنامه ششم توسعه این ضریب را به عدد ۹۹٫۹۷ درصد برسانیم.

وی مشارکت بخش خصوصی با شرکت آب و فاضلاب شهری گیلان را در اجرای پروژه‌های مختلف مورد تأکید قرار داد و گفت:از جمله این مشارکت‌ها می‌توان به ساخت تصفیه‌خانه بزرگ گیلان به روش BOT و اجرای پروژه فاضلاب شهری انزلی با ۱۷۳ میلیارد تومان اعتبار با مشارکت شرکت خصوصی داخلی اشاره کرد.

بازسازی ۲۱۰ واحد از منازل سیلزندگان گمیشان توسط بسیج سازندگی سپاه گیلان

گیلان امروز– بهزیستی شهرستان گمیشان خبر داد و ابراز داشت: بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان بلافاصله پس از اینکه پرونده مربوط به سایر واحدها به آن تحویل داده شود عملیات اجرایی ساخت مابقی منازل سیلزندگان شهرستان گمیشان را آغاز خواهد کرد.
مسئول سازمان بسیج سازندگی گیلان در پاسخ به این پرسش که آیا کار ساخت و بازسازی این منازل تا پایان امسال به اتمام می‌رسد یا خیر خاطر نشان کرد: بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان از تمام ظرفیت‌ها و توان خود استفاده می‌کند تا منازل سیلزندگان تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی گمیشان تا پایان سال به آن‌ها تحویل داده شود.
ابراهیمی از عزم و اراده جدی بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان برای تحویل دادن واحدهایی که هم‌اکنون عملیات اجرایی ساخت و بازسازی آن‌ها آغاز شده است سخن گفت و افزود: با ادامه یک کار جهادی و بزرگ انتظار داریم تا قبل از فرا رسیدن ایام عید نوروز شاهد اسکان خانوارهای سیلزنده گمیشانی در منازل جدیدشان باشیم.
وی حمایت‌های مردمی و خیران نیکوکار گیلانی از سیلزندگان و مشارکت آنان در امر ساخت و بازسازی منازل مسکونی آنان را مورد تأکید قرار داد و گفت: با حضور گروه‌های جهادی و با کمک‌های خیران امیدواریم بتوانیم کار ساخت و بازسازی ۵۰۰ واحد از منازل سیلزنده شهرستان گمیشان را در موعد مقرر تمام کنیم.

سه شنبه ۵ شهریور ۱۳۹۸

خبرها

رفع فرسودگی تأسیسات آب شرب روستایی گیلان

۲۵۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گیلان از فرسودگی ۳۰ درصد از تأسیسات این شرکت خبر داد و گفت: برای رفع این مشکلات به ۲۵۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم.
به گزارش خبرگزاری تسنیم از رشت، محب علی رنجور با بیان اینکه حدود ۳۰ درصد از تأسیسات آب شرب روستایی گیلان فرسوده شده‌اند اظهار داشت: برای رفع فرسودگی شبکه‌های فرسوده انتقال و توزیع آب شرب روستایی گیلان به اعتباری بالغ بر ۲۵۰ میلیارد تومان نیاز داریم.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گیلان افتتاح و بهره‌برداری از ۲۳ طرح هفته دولت این شرکت در حوزه تأمین آب آشامیدنی خبر داد و عنوان کرد: برای اجرای این تعداد طرح و پروژه که در سطح ۲۸ روستا اجرایی شده و ۱۹ هزار نفر از آن بهره‌مند می‌شوند بالغ بر ۱۳ میلیارد تومان اعتبار صرف شده است.
رنجور با بیان اینکه از مجموع ۲۸ روستایی که پروژه‌های هفته دولت در آن‌ها افتتاح شد ۷ روستا فاقد هرگونه تأسیسات آبرسانی بوده تصریح کرد: اجرای ۶۵ کیلومتر لوله‌گذاری، حفر ۲ حلقه چاه، بهسازی ۳ دهنه چشمه و اجرای ۱۱ واحد ایستگاه پمپاژ از جمله پروژه‌های هفته دولت امسال شرکت آبشار گیلان است.

وی با تأکید بر اینکه مابقی پروژه‌های افتتاح شده شرکت آبشار گیلان عمدتاً در حوزه‌های ارتقاء کیفیت آب شرب و ذخیره‌سازی بوده است ابراز داشت: در خلال بهره‌برداری از پروژه‌های هفته دولت امسال، شاخص بهره‌مندی روستاهای گیلان از نعمت آب شرب سالم حدود ۱۹ درصد افزایش پیدا کرده است.



افتتاح دو پروژه زیرساختی فرودگاه گیلان در هفته دولت

گیلان امروز– مدیرکل فرودگاه استان گیلان اعلام کرد: دو پروژه مهم و زیرساختی فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت با هزینه ای بالغ بر ۲۵۰ میلیارد ریال آماده افتتاح و بهره برداری در هفته دولت است.

غلامرضا کریم آقایی روز دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: یکی از این پروژه ها شامل پروژه بهره برداری از سیستم روشنایی تقرب دقیق (PALS) است که با هزینه ای بالغ بر ۱۵۰ میلیارد ریال در مدت دو سال اجرا و آماده افتتاح است.
وی اضافه کرد: همچنین پروژه احداث مخزن ۵۰۰ مترمکعبی و ایستگاه پمپاژ آب شرب و ۱۷ هزار مترمربع محوطه سازی با ۵۰۰ م هزینه پارک خودرو از دیگر پروژه های قابل افتتاح است که با هزینه ای بالغ بر ۱۰۰ میلیارد ریال انجام و آماده بهره برداری است.
کریم آقایی بیان کرد:فرودگاه سردارجنگل رشت با آمار جابجایی ۵۰۰ هزار مسافر در سال و ۱۰ مسیر پروازی از فرودگاه های مهم شمال کشور محسوب می شود. در حال حاضر تعداد ۹۰ سورتی پرواز داخلی در هفته از فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت به مقاصد تهران، مشهد، تبریز، شیراز، کیش، بندرعباس، عسولبه، اهواز و اصفهان صورت می گیرد. .



کشف ۹۴ کیلوگرم گوشت فاسد در آستارا

گیلان امروز– رئیس شبکه دامپزشکی بندر آستارا از کشف و ضبط ۹۴ کیلوگرم گوشت فاسد و معرفی یک قصاب به محاکم قضایی در این شهرستان خبر داد.
حبیب بنی رستم در مصاحبه با ایرنا گفت: این میزان گوشت فاسد در مرداد ماه امسال با ۳۲۸ مورد بازرسی از مراکز عرضه فرآورده های خام دامی و غذاخوری های بین راهی کشف و ضبط و در این مدت یک متهم به دادگاه معرفی شد.

وی ادامه داد: شبکه دامپزشکی آستارا علاوه بر گشت های مستقل بازرسی، با همکاری شبکه بهداشت و درمان و اداره های صنعت، معدن و تجارت، شیلات، تعزیرات حکومتی و اتاق اصناف گشت های مشترک اجرا می کند.
وی گفت: فروش مرغ و اردک محلی زنده، پرکنده و بدون رعایت موازین بهداشتی ممنوع است و عرضه مواد غذایی غیر بهداشتی، بیماری های آنفلوانزا و عفونت های دستگاه گوارشی را شایع می کند.

رئیس شبکه دامپزشکی آستارا اظهار کرد: پنج هزار و ۳۰۰ راس دام سنگین در روستاهای این شهرستان، در مرداد ماه علیه بیماری های تب برفکی، پوستی، ویروسی و ابله واکسینه شدند.
وی افزود: خوشبختانه کانون بیماری دام در این شهرستان مشاهده نشده است، اما دامداران در صورت مشاهده علائم بیماری در دام هه، مراتب را به شبکه دامپزشکی اطلاع دهند.

بنی رستم بیان کرد: تب‌رفکی بیماری ویروسی عفونی و واگیر است و مهمترین راه انتشار آن، انتقال مستقیم از طریق تماس دام آلوده با دام حساس است و تب، آب ریزش دهان، بی اشتهایی و لنگیدن از علائم آن در گاو و گوسفند است.



توقیف خودرویی در رودسر با ۹ میلیون تومان جریمه

گیلان امروز– فرمانده نیروی انتظامی شهرستان رودسر از توقیف خودرویی با ۹ میلیون تومان جریمه خبر داد.
سرهنگ بابک عزیزاده در گفت و گو با ایرنا افزود: ماموران پلیس راهور این شهرستان یک دستگاه خودروی تیبیا را با بیش از ۹ میلیون تومان جریمه توقیف کردند.
وی ادامه داد: ماموران پلیس راهور پس از توقف این خودروی سواری به دلیل پارک دوپل و استعمال شماره پلاک آن، متوجه جریمه پرداخت نشده ۹ میلیون و ۸۶ هزار تومانی خودرو شده و آن را توقیف کردند تا جریمه را به طور کامل پرداخت کند.
سرهنگ عزیزاده به رانندگان توصیه کرد که از میزان مبلغ خلافی و تخلفات خود اطلاع یافته و نسبت به پرداخت جریمه‌ها اقدام کنند.
برابر تبصره ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات در صورتی که مبلغ جریمه خودرویی به ۱۰ میلیون ریال برسد، راهنمایی و رانندگی مکلف است مراتب را به مالک خودرو اعلام نماید و چنانچه ظرف مدت یک ماه از تاریخ ابلاغ، مالک خودرو نسبت به پرداخت جریمه اقدام نکند، راهنمایی و رانندگی و پلیس راه مکلف به توقیف خودرو تا پرداخت جریمه هستند